

Знамя ТРУДА

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН,
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 32 (4034)

Вторник, 15 февраля 1966 года

Год издания 22-й
Цена 2 коп.

ВСЕЙ ФЕРМОЙ — НА СЪЕЗД



РАВНЕНИЕ НА ПЕРЕДОВИКОВ!

Сегодня во Дворце культуры состоится первый районный съезд животноводов. На съезд съехались из совхозов района доярки и пастухи, свиноводы и телятницы, птичницы и техники-осеменаторы, заведующие фермами и зоотехники, все те, кто выполнил условия социалистического соревнования за право участия в первом съезде животноводов. Около 150 делегатов и более 200 человек приглашенных подведут итоги работы за прошлый год, определят рубежи на первый год пятилетки.

Есть о чем рассказать, поделиться опытом животноводов совхоза «Сланцевский», где средний надой от коровы составил 3.002 килограмма. Передовые доярки этого хозяйства М. А. Федорова, Р. Ф. Тумалевиц, Е. А. Вагина, Е. М. Тихонова, М. П. Евстафьева, М. С. Кондратьева получили от каждой коровы за год около 4.000 килограммов молока. Передовая в районе Степановщинская ферма добилась рекордного надоя — по 3.397 килограммов от коровы.

Высокие показатели у доярок ферм Вороновской (совхоз «Родина»), Рожновской (совхоз «Осьминский»), Хотилевской (совхоз «Старопольский»), Шавковской (совхоз «Аврора»).

На славу потрудились наши скотники и телятницы. Супруги Иван Иванович и Татьяна Сергеевна Ефимовы — мастера своего дела. Они добились средне-суточного привеса на откорме молодняка крупного рогатого скота 550 граммов — на 50 граммов выше планового зада-

ния. Если учесть, что в течение года на откорме у них находилось около 200 голов, то ежедневно прирост мяса составлял 110 килограммов.

В совхозах «Сланцевский» и «Родина» большой вес в общем производстве мяса занимает свиноводство. Лучших результатов по экономическим показателям добились свиноводы фермы Березняк, возглавляемые А. А. Титовым.

Добрая молва идет о птичнике из совхоза «Старопольский» К. И. Уткиной. В прошлом году она собрала от каждой кури-несушки по 150 яиц.

Среди делегатов съезда — зоотехники и техники-осеменаторы. Велика роль специалистов в борьбе за рентабельность ведущей отрасли сельского хозяйства — животноводства. Это они несут свои знания на фермы, внедряют в жизнь все новое, передовое. Вот далеко не полный перечень имен замечательных специалистов — делегатов съезда: В. Н. Сергеева — главный зоотехник совхоза «Сланцевский», Н. Ф. Богданова, О. С. Фаронова — зоотехники отделений, осеменаторы Н. Богатова, Р. Тумалевиц, К. Орлецкая, М. Лихова и многие другие.

Сегодня животноводы будут вести большой разговор о новых рубежах и задачах. А задача перед тружениками села вполне конкретная. Она определена решениями мартовского и сентябрьского Пленумов ЦК КПСС. Нужно так поставить работу ферм, чтобы каждая из них уже в этом году стала рентабельной, больше производила животноводческой продукции. Нет сомнения, что сланцевские животноводы, идя навстречу XXIII съезду партии, добьются новых успехов в своей работе.

Дружный коллектив Рожновской фермы в совхозе «Осьминский» уже не первый год держит первенство по надоям. Здесь работают шесть доярок, и все они с честью справились со своими обязательствами. Лучших успехов добилась Анна Андреевна Сизова. Она перекрыла плановое задание по надоям в расчете на корову более чем на 1.000 килограммов, а Александра Андреевна Иванова добилась в минувшем году прибавки в надоях от каждой коровы по 804 килограмма. Высокие показатели и у других доярок.

НА СНИМКЕ: доярки Рожновской фермы, делегаты первого съезда животноводов А. А. Сизова, А. В. Кузнецова, И. С. Шипкина, А. А. Исакова и Р. Н. Сизова. Фото В. Бобрикова.

„Космос-108“

11 февраля 1966 года в Советском Союзе произведен запуск очередного искусственного спутника Земли «Космос-108».

На борту спутника установлена научная аппаратура, предназначенная для продолжения исследований космического пространства в соответствии с программой, объявленной ТАСС 16 марта 1962 года.

Установленная на спутнике аппаратура работает нормально.

Координационно-вычислительный центр ведет обработку поступающей информации.

НА ПРОЕКТНУЮ МОЩНОСТЬ

Старт в пятилетку коллектив Невского химического завода ознаменовал большой трудовой победой — комплекс по производству суперфосфата вышел на проектную мощность. В нынешнем году сельское хозяйство страны получит с этого предприятия 720 тысяч тонн удобрений.

Ударно трудились суперфосфатчики в январе. Завод отправил в Ленинградский и Ставропольский края, Тамбовскую и Ленинградскую области более 60 тысяч тонн удобрений. Аппаратчики, голова достойную встречу XXIII съезду КПСС, обязались выпустить сверх плана 1,5 тысячи тонн высококачественных удобрений для колхозных и совхозных полей.

ПРИВЕТ ДЕЛЕГАТАМ ПЕРВОГО СЪЕЗДА ЖИВОТНОВОДОВ!

Навстречу XXIII съезду КПСС

ЛУЧШАЯ СМЕНА

Коллектив шахты № 3 соревнуется за достойную встречу XXIII съезда Коммунистической партии. Особенно хорошо трудится здесь смена П. П. Савенкова. В прошлом месяце она выдала на-гора более 800 вагонов сверхпланового сланца и заняла первое место в соревновании.

Отлично несут трудовую вахту рабочие этой смены — машинист СПБ-100 В. Хорева, машинист дробилки «Бредфорда» В. Далеккая, машинист лебедки терриконика В. Васильева и другие.

К. ДЕМЕНТЬЕВ.

НА ПЕРЕДОВОМ УЧАСТКЕ

Свои трудовые подарки XXIII съезду Коммунистической партии Советского Союза готовят рабочие регенерального завода. Коллектив предприятия январский план по выпуску продукции выполнил на 103,5 процента, а по производительности труда — на 104,5.

В социалистическом соревновании хороших результатов добивается коллектив участка резино-технических изделий, которым руководит Л. Д. Волкова. Передовые прессовщицы Д. А. Абрамова, Л. Е. Григорьева, Л. И. Ва-

сильева, З. В. Флегонтова и другие значительно перевыполняют свои сменные задания.

Рабочие участка, горячо поддерживая почин москвичей и ленинградцев, включились в борьбу за бережное расходование резины и других материалов, за экономию электроэнергии. Подсчитав свои возможности, они дали слово ко дню открытия XXIII съезда КПСС выполнить обязательства, взятые на первый квартал этого года.

НА 105 ОБЪЕКТАХ

Большую задачу предстоит выполнить в нынешнем году коллективу общестроительного треста № 31. 12.993 тысячи рублей — такую сумму должны освоить сланцевские строители совместно с субподрядными организациями. Строить они будут в трех городах и пяти районах.

На строительство жилых домов в этом году выделено 4.047 тысяч рублей, промышленных объектов — 7.403 тысячи рублей

и культурно-бытовых объектов — 1.161 тысяча рублей.

На один миллион рублей против прошлогоднего увеличился объем работ в сельском строительстве. Ныне коллективы 31-го треста и субподрядных организаций будут работать на 105 объектах. Их заказчиками являются 18 совхозов, два колхоза, Беседский сельскохозяйственный техникум, Кингисеппская машиномелиоративная станция и ряд других организаций. А. ФИГУРИН.

Дополнительно к заданию — 106 кубометров железобетонных изделий

Еще одну трудовую победу одержал коллектив бетонного цеха кирпичного завода. В январе он дополнительно к заданию выдал 106 кубических метров железобетонных изделий. Свои успехи рабочие посвящают XXIII съезду Коммунистической партии Советского Союза.

В предсъездовском соревновании вместе с другими рабочими хороших результатов добивается

мотористка бетономешалки Александра Гавриловна Андреева, которая борется за почетное звание ударника коммунистического труда. За годы работы в цехе она изучила несколько смежных специальностей. Сейчас она, обслуживая бетономешалку, одновременно выполняет и другие работы. А. Г. Андреева хорошо знает технологический режим и готовит раствор только хорошего качества.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ СЛАНЦЕВСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

25 февраля во Дворце культуры в 12 часов состоится седьмая сессия Сланцевского городского Совета депутатов трудящихся (X созыва).

На рассмотрение сессии выносятся вопросы:

1. О состоянии и мерах улучшения медицинского обслуживания населения района.
2. Отчет о работе постоянной комиссии коммунального хозяйства и благоустройства.

Исполком горсовета.

На счет № 70002

На строительство памятников героям Великой Отечественной войны за последние дни внесло взносы несколько организаций. На счет № 70002 поступили отчисления от швейной фабрики в сумме 80 рублей, столовой № 3 — 104 рубля, ТЭЦ сланцеперерабатывающего комбината — 19 рублей, Сланцевского райпо — 262 рубля.

На 13 февраля в Сланцевском отделении Госбанка на текущем счете № 70002 числится 62.640 рублей.

УСПЕХ ЗАВОЕВЫВАЕТСЯ ТРУДОМ



Пятнадцать лет я работаю дояркой. За это время привыкла к животным, за которыми веду уход. Нравится мне труд доярки. Дело это почетное, нужное. Приятно сознавать, что твой труд всегда приносит людям пользу. Хочется все возможное сделать для того, чтобы увеличить выход молока с фермы.

По итогам прошлого года второе отделение добилось лучших результатов по надоям молока. Только не в характере наших доярок довольствоваться достигнутым. Мы внимательно следим за делами животноводов совхоза «Сланцевский», с

которыми соревнуемся. Пока мы отстаем, но тем не менее у нас есть доярки, и таких немало, которые могут соперничать с хозяйками ферм соседнего с нами совхоза.

Скажу несколько слов о себе. В прошлом году я завоевала первенство по совхозу. Почти по 4 тысячи килограммов молока получила я от каждой фуражной коровы своей группы. А нынче решила еще выше поднять надой. 4.000 килограммов от коровы — мое новое обязательство. Постараюсь быть хозяйкой своего слова.

Иногда приходится слышать ссылки доярок на разные причины, когда их коровы недостаточно продуктивны. Дескать, молоко у коровы на языке. Это намек на недостаток грубых кормов. С такими я не согласна. Если добросовестно, с душой относиться к порученному делу, то и молоко сверхплановое будет.

Взять наш скотный двор. Еще не изжит у нас полностью ручной труд. Но верю, если всем горячо взяться, то и переоборудовать на ферме кое-что можно будет. И еще скажу: любит животное уход. В этом — ключ к молочному изобию. Лично сама хорошо изучила повадки, нрав каждой коровы, считаюсь с ними.

Не скрываю, приходится часто и со временем не почитаться, да и с усталостью. Зато какую радость испытываешь, когда видишь, как задуманное входит в жизнь. Кстати, назову две цифры: 223 и 297. Первая — плановый надой на фуражную корову в январе, вторая — результат моих стараний. Нынче за ян-

варь в расчете на корову я получила на 71 килограмм молока больше, чем за это же время прошлого года.

Продолжаю ударную вахту в честь XXIII съезда нашей родной Коммунистической партии, обязательно буду добиваться новых успехов. И не только я, но и весь коллектив нашей фермы.

Г. ЛОГИНОВА,

доярка второго отделения совхоза «Родина».

ТЕТЯ КАТЯ



Степановщинская ферма совхоза «Сланцевский» — передовая в районе. Среди делегатов от этого коллектива — Енаторина Вагина, опытная и трудолюбивая доярка. По своим показателям за минувший год она уступила первенство лишь Марии Федоровой.

Тетя Катя, как любовно называют ее молодые животноводы, всегда поможет добрым советом своей коллеге по труду, с радостью передаст многолетний опыт и знания. Скромная и отзывчивая, она снискала уважение всего коллектива животноводов.

Опыт и труд в успехах ведут. И Енаторина Вагина есть что доложить на съезде животноводов. По 3.657 килограммов молока от коровы, на 1.336 больше уровня 1964 года получила она в минувшем году.

Сейчас опытная доярка доверила новую, пока малопроductiveную группу. И это не случайно. Зоотехник отделения Н. Ф. Богданова не сомневается, что тетя Катя доведет ее до дела, не отстанет от других.

НА СНИМКЕ: доярка Степановщинской фермы Е. Вагина.

Трудолюбивые работницы

Много сил и энергии затрачивают доярки фермы Русско в совхозе «Старопольский», чтобы добиться высоких надоев молока от закрепленных за ними коров. Здесь показывают пример в труде коммунисты Тамара Ильинична Фролова и Лидия Григорьевна Варанова. Они стараются делать все возможное, чтобы не допускать снижения надоев по ферме в зимний период.

НЕ ОСТАНАВЛИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ

Недавно перед поездкой на районный съезд Рудненский сельский клуб наполнили работницы ферм совхоза «Аврора». Большинство из них перевыполнило социалистические обязательства, и сюда они собрались, чтобы подвести итоги за 1965 год и наметить новые рубежи. И пусть еще не очень велики надой молока на фуражную корову, но первые успехи радуют.

В 1965 году наш совхоз впервые выполнил план продажи государству всех видов сельскохозяйственной продукции. За год надоено по 2.758 килограммов молока от каждой коровы, что на 438 килограммов больше плана. Весь 1965 год коллектив животноводов пятой бригады прочно удерживал первое место по надоям, ему вручено переходящее Красное знамя совхоза.

Из 10 молочных ферм наилучших показателей добился коллектив коммунистического труда фермы Шавково, возглавляемый опытным животноводом Е. И. Николаевой. Их показатель — 3.151 килограмм молока от каждой ко-

ровы. Несмотря на то, что все работы на ферме ведутся вручную, дружный спаянный коллектив оправдывает свое высокое звание и в этом году обязался получить по 3.200 килограммов молока от коровы.

Ферму Дубок связывает с Шавковской фермой крепкая рабочая дружба. И хотя победителями в соревновании оказались шавковцы, дубецкие доярки не в обиде. У них тоже хороший результат — 2.962 килограмма молока на корову.

— Наш рубеж на 1966 год — 3.000 килограммов молока от коровы, — заявили они, — но это не предел. И главная наша задача — догнать победителей!

Десять лучших доярок совхоза К. П. Сиротина, А. Е. Смирнова, Н. К. Виноградова, А. Е. Мельникова, Г. А. Ткаченко, М. К. Карпова, Ю. В. Пономарева, Л. С. Васендина, Н. А. Кутекина надолго свыше 3.000 килограммов молока на корову. Незамного отстали от них доярки Ф. И. Юлинская, Л. И. Подковырова, В. А. Шупуртук, А. Н. Палина, З. И.

Алексеева. Все девять трехтысячниц за свой самоотверженный труд награждены Почетными грамотами. Восемь лучших передовиков животноводства А. Минина, Л. Васендина, А. Мельникова, И. Гусев, Н. Кутекина, К. Александровская, М. Карпова, Л. Подковырова в торжественной обстановке получили удостоверения и значки ударников коммунистического труда.

Четыре лучшие фермы Шавково, Дубок, Лужицы и Марьково, где надой на корову превысил плановый на 400 килограммов, и 14 передовых доярок завоевали право участвовать на районном съезде животноводов.

На совещании острей критике подвергались бригады Н. В. Сивенков, Е. И. Мартынов, Е. В. Савицкий, руководители ферм, где нарушается рацион кормления скота, не проводятся прогулки, отсутствует сдобривание и запаривание кормов, плохо применяются микроэлементы. Еще недостаточно осуществляют руководство и контроль главный зоотехник К. К. Карман и главный ветврач И. М. Новиков, зоотехник бригады А. Николаева. В результате чего в январе надой на корову меньше прошлогоднего на 3 килограмма.

Совещание животноводов потребовало от руководства совхоза устранения недостатков и принятия социалистического обязательства в честь XXIII съезда партии.

Решено выполнить годовой план по производству и продаже государству молока и мяса к 25 декабря 1966 года, продать сверх плана 20 тонн молока.

Ко дню открытия XXIII съезда КПСС надойте 4.000 центнеров и продать государству 3.200 центнеров молока, что составит 20 процентов от годового плана.

М. КУЗНЕЦОВ,
секретарь парторганизации совхоза «Аврора».



— Хорошо работает, — говорят о молодой доярке Антонине Кустовой на ферме Менюши в совхозе «Старопольский». — Еще будучи школьницей, Тоня приходила на ферму помогать матери, — рассказывают животноводы. — И вот теперь, когда ее мать ушла на пенсию по старости, Тоня продолжает ее дело.

Сейчас А. Кустова держит первенство среди доярок. При месячном плане 125 килограммов она получила в январе 212 килограммов молока от каждой коровы своей группы.

НА СНИМКЕ: Антонина Кустова.

Фото В. Бобрикова.

ОПРАВДЫВАЯ ВЫСОКОЕ ЗВАНИЕ

Переволокской молочнотварной ферме присвоено почетное звание «Ферма коммунистического труда». Дружный и слаженный коллектив животноводов работает здесь по принципу «один за всех и все за одного».

В минувшем 1965 году Переволокская ферма заняла второе место по совхозу, надой от каждой коровы составил 3.385 килограммов.

Вступая в первый год пятилетки, животноводы поставили задачу — добиться первенства среди совхозных ферм по надоям и снизить себестоимость продукции на 10 процентов.

Слово свое здесь все держат. По итогам работы за январь ферме присуждено первое место. Месячный надой в расчете на фуражную корову составил 315 килограммов. Прибыла по сравнению с январем прошлого года достигла 71 килограмма на корову. Доярка Т. И. Щелчкова надолго в расчете на корову по 347 килограммов, а Л. Ф. Соколова — по 340.

Поздние отелы в группах, которые обслуживают Е. Елина и С. Кондратьева, несколько сдерживают общий рост надоев по ферме. Тем не менее сейчас здесь

среднесуточный надой от коровы составляет 11 килограммов.

Н. А. Богатова работает на ферме в качестве учетчика и осемениатора. Молодая девушка добросовестно относится к своим обязанностям: с яловостью коров поконежено навсего. Учетчица-осемениатор успешно сочетает свою хлопотливую и ответственную работу с заочной учебой в сельскохозяйственном институте.

Всеобщим уважением пользуются в Переволоке ветработник О. Н. Евсеева. Ударница коммунистического труда имеет ветеринарные знания и умело их применяет на практике, ведет большую профилактическую работу, предупреждая заболелость животных.

Ежедневные прогулки коров, заботливый уход за ними, разумное распределение кормов содействуют неуклонному росту надоев. Как правило, все новотельные коровы дают по 18—22 килограмма молока в сутки, а рекордсменки Смородка и Герань — по 25—26 килограммов.

Характерно, что за последние три года на ферме не было случая отхода телят.

Делами отвечают переволокские животноводы на заботу партии и правительства о тружениках села, готовят новые трудовые подарки XXIII съезду КПСС, оправдывая высокое звание «Ферма коммунистического труда».

О. ФАРОНОВА,
зоотехник 4-го отделения совхоза «Сланцевский».

ПРИБЫЛЬ ПТИЦЕФЕРМЫ СВЫШЕ 9.000 РУБЛЕЙ

На нашем птичнике, что в деревне Куреши совхоза «Старопольский», 2.800 кур. Уход веду за ними вдвоем с Марией Андреевной Дмитриевой. Много хлопот с птицей, но, если как следует постараться, выкладка не останется. Взять прошлый год. Планом было предусмотрено получить от кур-несушки 110 яиц. Решили мы с Марией Андреевной, что при заботливом уходе можно добиться большего. Не считались ни с трудом, ни со временем. Вот и удалось получить

по 150 яиц от каждой курицы. Такой результат не может не радовать. Наш совхоз от продажи яиц получил прибыль 9,3 тысячи рублей. Мне и М. Дмитриевой вручены путевки на районный съезд животноводов.

Четвертый год работаю я на птичнике. За это время освоилась с делом, приобрела навыки. Мария Андреевна сравнительно недавно на птицеферме. Тем не менее дело свое знает отлично.

В нашей работе не бывает мелочей. Нужно уметь правильно

приготовить корм, разнообразить его. Стараемся систематически обеспечивать кур витаминным кормом. В частности, скармливаем измельченную хвою.

Сейчас, несмотря на морозные дни, яйценоскость на нашей птицеферме сравнительно хорошая. Ежедневно получаем 700—740 штук яиц. Рассчитываем и нынче значительно перевыполнить свой план.

Н. УТКИНА,
птичница совхоза «Старопольский».



МАСТЕР НА ВСЕ РУКИ

Руфина Федоровна Тумалевиц — природный животновод, мастер на все руки. По результатам труда в минувшем году, как доярка, она заняла второе место в районе. Руфина Федоровна получила от каждой коровы по 3.666 килограммов молока, на 1.016 килограммов больше планового задания. Прибыла по сравнению с 1964 годом в расчете на корову

885 килограммов. Результат отличный!

В эти дни передовая доярка Радовельской фермы надает по 12 килограммов молока от коровы в сутки и держит первенство по совхозу.

Р. Ф. Тумалевиц одновременно является и техником-осемениатором. Трудно сказать, какую работу она считает более ответственной. Но ту и другую она выполняет умело, со знанием дела. На Радовельской ферме

нет яловости коров, и в этом заслуга, прежде всего, техника-осемениатора.

Р. Ф. Тумалевиц, как и многие другие доярки Радовельской фермы совхоза «Сланцевский», заслужила путевку на первый районный съезд животноводов.

НА СНИМКЕ: Р. Ф. Тумалевиц.

ИДУЩИЕ ВПЕРЕДИ

На фермах совхоза «Старопольский» ширится соревнование за достойную встречу XXIII съезда родной партии. Бережно расходуя корма, пополняя рацион за счет скармливания веточных хлопьев, размельченной хвоя, доярки стараются не только удержать надой по своим группам коров, но и по возможности повысить их.

Как и на фермах других хозяйств, у нас есть люди, которые своим упорством и мастерством добились наиболее высоких результатов в деле получения молока и избраны делегатами на районный съезд животноводов.

Вот уже много лет трудится в Замощье доярка Мария Михайловна Федосеева. Она пенсионерка. Казалось бы, что человеку надо, отдыхай себе на здоровье. Только Мария Михайловна не из числа тех, кто согласен довольствоваться покоем.

Привыкла к людям, к работе, — говорит она, — руки сами тянутся к делу.

Вот с кого брать пример нашей совхозной молодежи! За день устанет доярка, что ни говори, а возраст дает себя

килограмм в молока. Это хороший результат, если учесть, что пасту скот приходилось в основном в лесных зарослях, на застарелых участках. Умелое чередование участков пастбы, организация автопоилок непосредственно на пастбище и позволили добиться сверхплановых надоев.

Радуют и успехи наших птичниц Клавдии Григорьевны Утиной и Марии Андреевны Дмитриевой. Их самоотверженный труд дал хозяйству 9,3 тысячи рублей прибыли. Обе птичницы являются делегатами районного съезда животноводов.

Сейчас, когда зима в самом разгаре, работники животноводства, используя в своей практике мастерство и опыт передовиков, уверенно продолжают свой трудовой путь и намеченной цели, добиваются новых успехов.

В первых рядах соревнующихся — самые умелые, самые настойчивые, те, кто значительно перевыполнил свои годовые планы, — делегаты районного съезда животноводов.

В. ПАУЛЬ,
главный зоотехник совхоза «Старопольский».

Вместе с ними на съезде наши лучшие пастухи. Среди них — Борис Григорьевич Логунцов и Алексей Тимофеевич Кузнецов с фермы Шакицы. Если планом было предусмотрено получить за пастбищный период по 1.620 килограммов молока от каждой фуражной коровы, то пастухи своим добросовестным трудом помогли дояркам поднять эту цифру до 1.819 килограммов. В день от коровы получали по 14

лили свиноводы, отремонтировали полы, изготовили метлы. Они строго следят за своевременной доставкой кормов и правильностью их расходования.

Свиноводы твердо решили догнать Березняковскую ферму и дали слово добиться среднесуточного привеса свиной 400 граммов, довести себестоимость свинины до 8 рублей за центнер.

Слово у двух Федоров не расходится с делом. В январе, например, среднесуточный привес составил 411 граммов, выше, чем у березняковских свиноводов, на 50 граммов. С победой вас, товарищи Дуль и Федоров!

О. СИДОРОВА.

ДВА ФЕДОРА

В совхозе «Сланцевский» две откормочные фермы свиной — в деревнях Березняк и Переволок. Вот уже в течение трех лет между ними идет соревнование за высокие привесы и дешевую свинину. По итогам прошлого года Березняковская ферма по привесам и экономическим показателям опередила своих переволокских соперников.

Сейчас на Переволокской свиноферме работают два Федора — опытный свиновод Ф. И. Дуль и только что ввязавшийся за это трудное дело Ф. Ф. Федоров. Дружно работают два свиноводы. Мастера на все руки сами утеш-

ЛЮБИМАЯ ПРОФЕССИЯ

Манефа Ивановна Солнцева много лет работает на свиноводческой ферме в совхозе «Сланцевский». Добрая молва идет в Загрье о мастере своего дела. Сейчас в группе у Манефы Ивановны 90 поросят, 22 свиноматки.

Благодаря заботливому уходу опытная свиноводка из года в год добивается высокой продуктивности животных. В минувшем году она получила и сдала на доращивание 424 поросенка, на 74 больше планового задания.

В помещении свиноводки, где работает Манефа Ивановна, чисто и тепло.

НА СНИМКЕ: М. И. Солнцева. Фото В. Бобрикова.

Когда прибывает срочный груз

Глубокой ночью в квартиру крановщика машинопрокатной базы Н. Смирнова постучали.

— Николай Николаевич, пришел срочный груз на комбинат. Вас вызывают на разгрузку.

— Вы на машине?

— Да.
— Подождите минуточку. Сейчас оденусь.

Несколько лет трудится крановщиком коммунист Н. Н. Смирнов. Всегда выполняет производственные задания на совесть. Автокран, на котором работает этот трудолюбивый человек, выполняет много полезных дел.

На машинопрокатной базе сланцеперерабатывающего комбината много таких добросовестных людей. Хорошая слава идет о крановщике-экскаваторщике Александре Климанове, бульдозеристах Федоре Иванове, Дмитрие Башуре, Александре Прокофьеве. Все они кадровые рабочие, трудятся на совесть.

П. ВАСИЛЬЕВ.

СЕЛЬСКИЙ ПОЧТАЛЬОН НИНА РАЗУМОВСКАЯ

Сравнительно недавно работает почтальоном Нина Ивановна Разумовская, но ее уже хорошо знают жители деревень Куричек, Лог, Филатово и других, что на территории совхоза «Аврора». Нина

Ивановна — желанный гость в каждом доме. С односельчанами не раз побеседовала она, помогая каждому оформить подписку на периодическую печать.

Письма, газеты, журналы Нина Ивановна доставляет своевременно.

— Приятно сознавать, что несешь людям радость, новости со всей страны, — говорит Нина Ивановна, указывая на свою объемистую почтальонскую сумку.

Уважают в деревнях совхоза «Аврора» своего почтальона, всегда рады встрече с ней, благодарят ее за оперативность.

П. ПАВЛОВ.

Ей нравится эта специальность



Много интересных профессий, но из всех большего всего понравилась Ларисе Никандровой специальность повара-кондитера.

Когда еще она училась в школе № 2, то проходила производственное обучение в столовой № 7. Окончив школу в 1961 году, она получила специальность помощника повара-кондитера. Теперь Лариса — повар-кондитер четвертого разряда, работает в столовой № 7.

Комсомолка Л. Никандрова — активная общественница. Она член штаба «Комсомольского прожектора», участвует в выпуске стенной газеты. Комсомольцы седьмой столовой избрали ее секретарем комсомольской организации. Кроме того, Лариса Никандрова учится заочно на третьем курсе института советской торговли.

НА СНИМКЕ: Л. Никандрова за работой.
Фото В. Бобрикова.

ЗНАМЯ ТРУДА

Продолжается подписка на городскую газету «Знамя труда» на 1966 год.

Подписка принимается общественными распространителями печати на всех предприятиях, стройках, в учреждениях города и совхозах района, всеми отделениями связи.

ПОДПИСНАЯ ЦЕНА: на 10 месяцев — 3 рубля 20 копеек, на полгода — 1 рубль 92 копейки.

К СВЕДЕНИЮ ПРОПАГАНДИСТОВ!

16 февраля 1966 года во Дворце культуры комбината «Сланцы» состоится семинар пропагандистов.

Начало в 10 часов.
ГК КПСС.

123-му АВТОХОЗЯЙСТВУ требуются

на постоянную работу шоферы. Обращаться по адресу: гор. Сланцы, улица Заводская, дом № 1-а.

СОВХОЗУ «РОДИНА»

требуется на постоянную работу заведующая детским садом (жилплощадь предоставляется).

ТРАНСАГЕНТСТВО 124-го АВТОХОЗЯЙСТВА

производит продажу автобусных проездных билетов ежемесячно с 25 до 1 числа.

С 1 числа каждого месяца продажа проездных билетов прекращается.

Трансагентство работает с 9 до 18 часов (перерыв на обед с 13 до 15 часов).

В воскресенье трансгентство работает без перерыва на обед до 15 часов. Выходной день — понедельник.

Администрация.

123-е АВТОХОЗЯЙСТВО

объявляет набор на шестимесячные курсы шоферов без отрыва от производства.

На курсы принимаются лица не моложе 18 лет с образованием не ниже 7 классов.

Обращаться по адресу: город Сланцы, улица Заводская, дом № 1-а.

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЙ СТАНЦИИ СЛАНЦЫ

требуются грузчики на постоянную, временную и аккордную работу. Обращаться к начальнику станции.

РАСТИТЕЛЬНЫЙ МИР НАШЕЙ ОБЛАСТИ

Вышел в свет четвертый, заключительный том фундаментального труда «Флора Ленинградской области». Это — важное событие в науке. Оно имеет прямое отношение к практике, к освоению природных условий Северо-Запада.

Значение труда, созданного ботаниками Ленинградского университета, состоит еще в том, что в нем впервые дана полная картина растительного мира нашей области.

В четырех томах — таблицы, которые являются ключом к оп-

ределению всех семенных и папоротниковых растений. Приводится подробное описание всех их видов, характеристика хозяйственного использования.

Несмотря на сравнительно небольшие размеры нашей области, растительность на ее территории весьма разнообразна. Зарегистрировано 1.283 вида дикорастущих. Большинство из них — местного происхождения и около ста занесены в разное время из других районов.

Широко представлены злаки, сложноцветные и осоковые, бо-

бовые и другие растения. Интересно, что деревья и кустарники составляют лишь около семи процентов флоры нашей области. Сравнительно невелико количество однолетних и двухлетних трав. Преобладают многолетние.

Ученые, работники сельского хозяйства, все жители Ленинградской области получили полезное пособие, которое вооружает каждого исчерпывающими сведениями о растительном мире районов, где мы живем.

(ЛенТАСС)

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

СРЕДА, 16 ФЕВРАЛЯ

11.00 — Теленовости. 11.15 — Концерт. 16.55 — Программа передач. 17.00 — Для школьников: «Школа начинающего спортсмена». 17.30 — Для малышей: «Дударик». 18.00 — Теленовости. 18.15 — «Телевизионный экономический вестник». 18.55 — «Короткие истории». Телефильм. 19.30 — «Правда о религии» (из Львова). 20.00 — Вечер одноактных балетов. 22.10 — «В эфире — молодость»: «Орбита» (к 25-летию битвы под Москвой).

ЧЕТВЕРГ, 17 ФЕВРАЛЯ

16.55 — Программа передач. 17.00 — Для школьников: «Приключение, которого не было». 17.20 — «Сельская новь». 18.00 — Теленовости. 18.20 — «Экономические чтения». 18.50 — К. Паустовский — «Созвездие Гончар Псов». Премьера телеспектакля (из Симферополя). 22.00 — «Подвиг». Телеальманах. 21.00 — «Эстафета новостей». 22.00 — «Вечерние встречи».

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СРЕДА, 16 ФЕВРАЛЯ

9.00 — «Телешкола». Химия для учащихся VIII классов: «Окись углерода», «Двуокись углерода», «М. В. Ломоносов и закон сохранения массы вещества». 9.35 — Телефильм «Лесные дивья». 9.50 — «Актуальная камера» (трансляция с открытия V съезда Союза эстонских советских писателей). 10.15 — Документальный фильм «Дорога без привала». 12.55 — Художественный фильм «Северная повесть». 18.00 — Программа передач. 18.05 — «Актуальная камера» (трансляция с V съезда Союза эстонских советских писателей). 18.45 — Художественный фильм «Закон Антарктиды». 22.10 — «Актуальная камера». 22.35 — Программа передач. 22.40 — Эстонский документальный фильм «Черное и белое». 23.00 — Выступают мастера искусств Чехословакии. 23.40 — «Актуальная камера».

ЧЕТВЕРГ, 17 ФЕВРАЛЯ

9.00 — «Телешкола». Литера-

тура для учащихся VII классов: «Эдуард Вильде». 9.35 — Документальный фильм «Черное и белое». 9.55 — Художественный фильм «Закон Антарктиды». 11.10 — Телефильм «Когда кончается смена». 11.20 — Эстрадное представление «На сон придуций». 17.00 — Для школьников: «Приключение, которого не было» (из Вильнюса). 18.00 — «Актуальная камера»: «Навстречу XXIII съезду КПСС». 18.25 — Художественный фильм «На завтрашней улице». 23.10 — «Актуальная камера». 23.35 — Программа передач на завтра. 23.40 — Поэт Нина Дорда.

Редактор И. А. АВДЕЕВ

В КЛУБАХ, КИНОТЕАТРАХ

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 16 февраля — концерт Ленинградской эстрады «Вечер советской песни и музыки». Участвует Кравченко. Начало в 21 час. Цветной кинофильм «Там, где цветут эдельвейсы». Начало в 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 16 февраля — новый широкоэкранный художественный фильм «Женщины». Начало в 12, 14, 18, 20, 22 часа. Новый цветной художественный фильм «Ивайло». Начало в 10, 16 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 16 февраля — тематический вечер «Я — гражданин Советского Союза». Начало в 19 часов.

КЛУБ ПЕРВОЙ ШАХТЫ. 16 февраля — новый румынский художественный кинофильм «Если бы не экзамены». Начало в 19, 21 час.

СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ № 6 ТРЕСТА № 31

срочно требуется машинист экскаватора для работы на экскаваторе «Беларусь». Обращаться по адресу: цементный завод, отдел кадров СУ-6.

КИНГИСЕППСКОМУ КОМБИНАТУ «ФОСФОРИТ»

требуется на постоянную работу инженер-маршпейдер, хорошо знающий открытые разработки. Предоставляется жилплощадь. Обращаться в отдел кадров. Телефон № 320.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Сланцы, ул. Банковская, дом № 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 23-20, зам. редактора и отв. секретаря — 23-25, отделов промышленности — 23-23, писем и мас совой работы — 23-66, сельского хозяйства — 21-85, директора типографии — 23-14. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции.